
 

 

 

                              

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(тридцята сесія восьмого скликання) 

РІШЕННЯ 

22 червня 2023 року 

Про  перейменування вулиці  

та провулку в м. Лубни  

 

Відповідно до ст.25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності 

імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних 

подій», враховуючи протокол №2  від 05.06.2023 року робочої групи щодо зміни 

назв урбанонімів Лубенської територіальної громади, створеною розпорядженням 

Лубенського міського голови № 263р від 14 червня 2022 року, з урахуванням голосів 

жителів громади, які підписали петицію про перейменування однієї з вулиць Лубен 

на честь загиблого в боях за Україну лубенця Віктора Новікова, 

 

міська рада в и р і ш и л а :  

 

1.  Перейменувати  вулицю та провулок в м. Лубни Лубенського району 

Полтавської області: 

- вулицю Ляскіна генерала на вулицю Віктора Новікова, 

- провулок Ляскіна генерала на провулок Віктора Новікова. 

2.  Відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету Лубенської 

міської ради (начальник Шмонденко А.Г.) направити це рішення до Полтавської 

філії державного підприємства «Національні інформаційні системи» для внесення 

відповідних змін до реєстрів Міністерства юстиції України. 

3.  Відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

(начальник   Коваленко В.В.)  забезпечити оприлюднення цього рішення шляхом 

розміщення на офіційному сайті Лубенської міської ради. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського 

міського голови Діденка О.Г. та на постійну депутатську комісію з питань 

архітектури, будівництва та просторового планування.  

 

 

Лубенський  міський  голова                                     Олександр   ГРИЦАЄНКО 

 

 
 
 
 



Пояснювальна записка 

 

З метою увіковічення пам’яті загиблого 28.04.2023 від рук російських 

загарбників Віктора Новікова необхідно прийняти даний проєкт рішення.  

Від початку АТО навесні 2014 року Вiктор Новiков одним з перших вступив 

до лав добровольчого батальйону «Азов».  

Брав участь у звільненні Маріуполя, Мар’їнськiй та Іловайській операціях. Пiд 

час останньої отримав поранення. Та незважаючи на це, після реабiлiтацiї займав 

активну позицію у соціальному, спортивному, патріотичному та політичному житті 

Лубен. Тривалий час обіймав посаду Голови громадської ради при Лубенській 

райдержадміністрації. Сприяв розвитку спорту у місті. Створив шкільний гурток 

Бійцівський клуб «Асгард» на базі Лубенської ЗОШ №10, де проводив тренування з 

хортингу.  

25 лютого 2023 року, одразу після початку повномасштабного російського 

вторгнення, Віктор Новіков повернувся на військову службу. Вступив до 147 

батальйону 116 Полтавської бригади ТРО та разом з підрозділом виконував бойові 

задачі в Сумській та Донецькій областях.  

Молодший сержант Віктор Новіков загинув 28 квітня 2023 року під час 

виконання завдання у зоні бойових дій, в районі населеного пункту Північне 

Покровського району Донецької області. 

Протокол №2  від 05.06.2023 року робочої групи щодо зміни назв урбанонімів 

Лубенської територіальної громади, - додається. 

 

 

 

Начальник відділу 

містобудування та архітектури                                        Андрій ШМОНДЕНКО  

 

   


